YpoK 1



I 3HAHUS U HaBbIKW yHallNXCH -

« 3HaTb onpegeneHue obnacTtu onpeneneHns n
MHOXeCTBa 3Ha4YeHUn PyHKLUUN, B TOM YMUCne
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINN

« YMeTb HaxoauTb obnacTb onpegeneHns u
obnacTb 3Ha4YEeHUN TPUTOHOMETPUYECKNX

dYHKLNW




T

[TyCcTb eCcTb OBa MHOXecCTBa X U Y.

Ecnn kaxxgomy anemMeHTy X U3 MHoXecTtBa X
NO HEKOTOPOMY MpaBuiy conocTasneH
BMOJSIHe onpeaeneHHbIN 3aNIeMEeHT Y U3
MHOXXEeCTBa Y, TO FOBOPAT, YTO 3a4aHa
doyHKUUA

n nnwyT y=f(x), rae

X — HE3aBMCMMOUN NepeMEHHON
(aprymeHTom),

y — 3aBUCUMOU nepemMeHHon (PyHKumen).




T

OOnacTb onpeaeneHna n oonacTb 3Ha4YeHUN
yHKUUMU

Bce 3HayeHusi He3asucumMoU nepemMeHHoOU obpa3yrom
obsracmb onpedersnieHusi pyHKyuUU

MHO)Xecmeo 3Ha4yeHul ¢pyHKyuu

%ﬂmmﬂ o



T

NTak, ecnu
M(t) = M(x;y)
Torga
X = cos t
y =sint

Ecnn Touka M yncnoBon OKpy>XHOCTU COOTBETCTBYET uncny t, 1o
abcuuccy Toukm M HasbiBalOT KOCMHYCOM Yucna t u 06o3Ha4valoT cos t,
a opamHaty Todkn M HasbiBaloT cMHycom 4vucna t n obosHavaloT sin t.



I HoBbI maTepuan -

OYHKLUMN CUHYC, KOCUHYC,
TAHreHC U KOTaHreHc Ha3bIBatoT
OCHOBHbIMMW
TPUrOHOMETPUYEeCKUMM
byHKUNAMM.

y = sin X; Y = COS X;
y = tg X; y = ctg Xx;



l HoBbIM MaTepuman -

DyHKUUSA ObnacTtb MHOXecCTBO
onpeaeneHns D(y) 3Ha4eHun E(y)
y=sin X R _1<y<1
y=Co0s X R -1<y<1
y=tg X x¢§+7m,neZ R
y=cig x X#n,ne”Z R

e
N




I PelueHune ynpaxHeHUun -

YctHO: Hawngute obnactb onpeneneHnsa yHKUUN:

1) y=sin2x D(y)=R

°) y=cos§ D(y):R

) y= cosl D(y) = (— oo;O)U (O;+oo)
X

4 »=sin D(y) = (=0;0) U (0;+90)
X

5) y =sin/x D(y)=[05+)



I PelueHune ynpaxHeHUun -

YcTHO: Hanaute MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLNN:

1) y=sin2x E(y): — 1;1:
D oyeesl EG)=l
3) y=I1+smx E(y :[0;2]

)
4) y=1-cosx E(y)=10;2]



I PelueHune ynpaxHeHUun -

[TucbMeHHO: Hantn MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLUM:

1) y=2sinx+3 E(y):[l;S]

2) y =sin2xcos2x+2 E(y)=[15:2.5]



I PelueHune ynpaxHeHUun -

Hanoute obnacTtb onpeaeneHnsa QyHKUUN:

1) y:«/sinx+1 D(y)zR;
2) y=lgsinx
sin x > 0;

2mn<x<m+2nn,ne”/

D(y)z (27m;7r + 27m),n e/




I PelueHune ynpaxHeHUun -

Hanoute obnacTtb onpeaeneHnsa QyHKUNN:

3)  y=sin3x+tg2x

T
2x#—+mm,nel

2

x¢£+@,nez
4 2



I PelueHune ynpaxHeHUun -

Hanonte obnactb onpeaeneHns yHKUNN:

4)y=«/1—2sinx Tn r
- T 6
1-2smnx =>0; 6 2
. |
simnx < —;
2
I

——+27m£y££+27m,neZ
6 6

D(y):{—%r+27m;%+27m}n e/
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* CTp. 6-7

* Ne 3 (1,3)

* Ne 4 (1)

* Ne 6 (1,3)

* Ne 7 (1,3,9)
* Ne 8 (1,3)
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